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本部会議の様子 臨店の様子

2026 年 3 月 11 日㈬に、沖縄統括本部定例会議に
参加し、臨店をしてきました。島袋会長率いる沖
縄統括本部は、次期新垣会長予定者にバトンを繋
ぐ時期で、緊張感と期待感、そして躍動感が溢れる空気の中、18名で会議が行われました。
その中には親子で参加されている会員さんもいましたが、そこには親子という絆を超越し
て、SPCGLOBAL の太陽と情熱の仲間としての絆を深めている事、とにかく一人一人の
会員さんが底なしに明るく元気な事、休憩中も組織や自社の事を話し、時間を惜しみなく
使っている事、その１つ１つが島袋会長掲げるテーマ「躍動！躍進！全肯定思考でキセキ
を起こせ！！」の実現に繋がっていると感じました。１分間スピーチにおいても、とにか
く明るく元気で、全員がスピーチ者に対して全肯定思考で全力応援をするフィードバック
があり、とても元気と勇気をいただくことができ、明日からの活力になりました。
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臨店の様子

↑島袋会長が旗に沖縄統括本部の色塗りとサインを入れている様子

Coloring & Sign

臨店は 7 店舗をまわらせて頂きました。ご夫婦で隣接して旦那さんが理容、奥様がエステ
をされているサロン、ネイルやアイなどのビューティーアカデミーを隣接させ、求人から
教育、集客まで好循環のビジネスモデルを展開しているサロン、しっかりと求人をかけて
着実に文化を積み上げているサロン、FC展開しているサロンなど、それぞれの特徴を持っ
たサロンに出会うことができました。
島袋会長は任期中「定例会議の出席率日本一」を目指し、各社の強みを深堀して経営を強
化する風土を作り、その風土を活かして絆で繋がる全力拡大を仲間と共に繰り広げ、実績
を積み上げながら沖縄統括を精力的に築いてきました。そして次期新垣会長予定者は視野
が広く、見返りを求めずに親身になって相談に乗り、周囲をよく見て自発的に行動し、仲
間との付き合いや誰かの力になる事ができる方です。その得意技を活かし、諸先輩と次世
代の Power をさらに融合して、沖縄から全国を盛り上げる本部作りに挑戦して頂ける事
を願います。ありがとうございました。



沖縄統括本部通信

エメラルドグリーン

会員拡大 12人！ 30人体制は通過点 !!

沖縄の強みであるコンパクト感を
さらに活かして、強い絆で結ぶ
太陽と情熱の仲間作りを実践体現し、
第 10代新垣体制に繋げて参ります！
どうぞ宜しくお願いします !!

沖縄統括本部の特色をひとことで言うと！

沖縄統括本部の「ムードメーカー」 沖縄統括本部の「次世代の星」

沖縄統括本部の今期目標

沖縄統括会長より全国へのメッセージ

島袋 尚治
( しまぶくろ なおじ )
島袋 尚治
( しまぶくろ なおじ )

池尻 夢
( いけじり ゆめの )
池尻 夢

( いけじり ゆめの )
保田 結加
( やすだ ゆか )
保田 結加
( やすだ ゆか )

SPC OKINAWA

LOVE and BeautyLOVE and Beauty Truth over trendTruth over trend


